
Projet VALCOS - Valeurs et cohésion sociale
Sentiment d'appartenance 

Q69) Ville, région, pays, europe ou monde

Premier choix

Réponses Pourcentage

La ville, localité où vous habitez 33.74 %

La région où vous vivez 8.88 %

Le Luxembourg 34.53 %

L'Europe 15.93 %

Le monde entier 6.84 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Second choix

Réponses Pourcentage

La ville, localité où vous habitez 15.04 %

La région où vous vivez 16.42 %

Le Luxembourg 31.31 %

L'Europe 25.75 %

Le monde entier 9.72 %
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NSP 0.53 %

SR 1.15 %
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Q7LU) Comment vous sentez vous par rapport au Luxembourg ?

sentiment d’appartenance par rapport au Luxembourg

Réponses Pourcentage

Je ne me sens pas appartenir au pays 4.62 %

2 1.55 %

3 2.65 %

4 2.26 %

5 6.51 %

6 4.07 %

7 9.22 %

8 17.04 %

Je me sens appartenir au pays 52.00 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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Q80) Etre luxembourgeois, c’est…

d’être né au Luxembourg

Réponses Pourcentage

Très important 22.29 %

Assez important 20.72 %

Pas très important 34.45 %

Pas important du tout 22.14 %

NSP 0.33 %

SR 0.00 %
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de respecter la loi et les institutions luxembourgeoises

Réponses Pourcentage

Très important 72.94 %

Assez important 22.73 %

Pas très important 3.13 %

Pas important du tout 0.76 %

NSP 0.37 %

SR 0.00 %
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d’avoir des origines luxembourgeoises

Réponses Pourcentage

Très important 11.21 %

Assez important 15.02 %

Pas très important 43.58 %

Pas important du tout 29.57 %

NSP 0.00 %

SR 0.55 %
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d’être capable de parler luxembourgeois

Réponses Pourcentage

Très important 57.18 %

Assez important 30.62 %

Pas très important 9.69 %

Pas important du tout 2.44 %

NSP 0.00 %
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SR 0.00 %
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d’avoir vécu la plus grande partie de sa vie au Luxembourg

Réponses Pourcentage

Très important 29.15 %

Assez important 39.88 %

Pas très important 24.13 %

Pas important du tout 6.77 %

NSP 0.00 %

SR 0.00 %
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